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Kdo nepojede fandit českým sportovcům přímo do Itálie na zimní olympijské hry, může si
olympijskou atmosféru užít doma – na Olympijském festivalu v Českých Budějovicích. Ten
vyroste přímo na Výstavišti České Budějovice, kde vznikne speciální zimní areál s největší
olympijskou fanzónou v Česku. „Na jihu Čech má sport silné kořeny. Pochází odtud řada
skvělých sportovců a region dokáže organizovat i světové sportovní akce. My k tomu
společně s Jihočeským krajem a městem České Budějovice a našimi partnery, přidáme
největší zimní multisportovní areál. Návštěvníky čekají například nejdelší bruslařské dráhy
v historii festivalů, vyroste také nejvyšší sjezdovka v Českých Budějovicích, dvě kluziště a
curlingové dráhy pod širým nebem. A samozřejmě, že v kraji Katky Neumannové nebude
chybět ani běžkařský okruh,“ uvedl Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru.
„Věříme, že festival přiláká návštěvníky nejen z jižních Čech, ale z celé republiky.“

Sport, zážitky a olympijská atmosféra

Vstupenky na Olympijský festival budou v prodeji online od prosince na webu olympijskyfestival.cz.
Cena pro dospělé bude 200 Kč, pro děti od šesti let 100 Kč, senioři budou mít vstup zdarma.
Organizátoři zároveň zohlednili termín jarních prázdnin v Českých Budějovicích, které připadají
právě na první týden festivalu, a připravili speciální program pro děti i školy. „Už v listopadu
spustíme prodej olympijského příměstského tábora, který nabídne přibližně dvěma stovkám dětí
jedinečný zážitek plný sportování, fandění a setkání s olympioniky,“ doplnil Kejval. Každý všední den
dopoledne bude navíc patřit organizovaným návštěvám škol z celého Jihočeského kraje.

Desítky sportů i zápas olympijských legend

Na výstavišti vznikne zimní areál s desítkami atrakcí. Návštěvníci si budou moci vyzkoušet více než
dvacet sportů, mezi nimi například již zmiňované nejdelší ledové dráhy s Allwyn bruslení, vysněžený
okruh ČEZ běžecké lyžování nebo hned několik drah CSG curling. Chybět nebude ani Toyota
pumptrack, Allianz krasobruslení s řadou exhibic a Visa lední hokej, který nabídne prostor pro malé i
velké fanoušky tohoto sportu a mimo jiné také zápas hokejových legend z Nagana. Milovníky
adrenalinu potěší Samsung snowboarding, zatímco Multisport boby a skeleton přiblíží dynamiku
rychlých ledových disciplín.

Součástí areálu bude také Olympijský dům v Národním pavilonu Z na Výstavišti, kde poběží přímé
přenosy z her a uskuteční se autogramiády s olympioniky. O občerstvení se postará Budějovický
Budvar.

Před Olympijským domem vyroste pódium a největší olympijská fanzóna s celodenním programem a
řadou soutěží. V areálu nebudou chybět půjčovny sportovního vybavení a prodejna olympijské
kolekce ALPINE PRO.

Ambasador Jakub Voráček: „Super projekt pro fanoušky i děti“

Tváří a ambasadorem Olympijského festivalu v Českých Budějovicích se stal hokejista Jakub
Voráček. „ “ uvedl s úsměvem Voráček.



Olympijský festival v Českých Budějovicích bude otevřen po celou dobu trvání zimních olympijských
her. Nabídne jedinečnou možnost být součástí olympijského dění, i když tisíce kilometrů od Itálie.

https://kraj-jihocesky.cz/cs/100-dni-do-olympijskeho-festivalu-zazitek-ktery-nesmi-zadny-fanousek-pro
pasnout
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